
若者グループヒアリング結果

広陵町の公民館建替及び文化芸術の振興のあり方検討委員会

１ ヒアリング概要

（１）実施日時

令和３年１１月２１日（日） ・１１：３０～

（２）場所

広陵中央公民館 ２階 大会議室

（３）参加者

今年度２０歳の若者 １５人

２ ヒアリング項目

成人式実行委員会後に、７人と８人のグループ（広陵中学校区・
真美ヶ丘中学校区）に分かれヒアリングを行った。

１ どのような施設や部屋があれば良と思うか

２ 今使っていない人が使うためにどうしたら良いか

３ こんな講座があれば良い

３ どのような施設や部屋があれば良と思うか

当日配付資料２

どのような部屋や機能があったら良い
と思うか

意見数 割合

自習室 11 24%

Wi-Fiが使える部屋 10 22%

カフェ 4 9%

パソコンが使える部屋 4 9%

娯楽室 3 7%

ジム 3 7%

鏡のあるダンスルーム 2 4%

防音室 2 4%

色んなことができる部屋 1 2%

大きなスクリーンがある部屋 1 2%

カラオケができる部屋 1 2%

作業ができる部屋 1 2%

畳の部屋 1 2%

売店（出店） 1 2%

合 計 45 100%
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※ 参加者の全員が、これまでに公民館に来たことはあるが、講
座の受講や自ら予約して部屋（施設）を使用したことはない。
中には、公民館講座が開かれていることを知らない参加者も

いた。
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４ 今使っていない人が使うためにどうしたら良いか ５ こんな講座があれば良い

今使っていない人が使うためにどうし
たら良いか

意見数 割合

広報・情報発信 11 42%

インターネット予約 5 19%

バリアフリー化 1 4%

子どもも遊べるようにする 1 4%

スポーツ少年団の利用 1 4%

中学校のクラブ活用 1 4%

利用方法セミナー 1 4%

入りにくい雰囲気をなくす 1 4%

予約を簡単に 1 4%

予約情報が分かるように 1 4%

利用できる範囲を増やす 1 4%

予約しなくても使える部屋 1 4%

合 計 26 100%
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こんな講座を受講してみたい 意見数 割合

就職活動セミナー 8 32%

子ども向けの塾（地域の人が教える） 3 12%

パソコン講座 3 12%

お金の使い方講座 1 4%

教員採用試験対策講座 1 4%

婚活セミナー 1 4%

資格取得を支援するセミナー 1 4%

政治学 1 4%

柔道講座 1 4%

ダンス講座 1 4%

貯蓄講座 1 4%

各種手続に関する講座 1 4%

夏休み宿題講座 1 4%

プログラミング講座 1 4%

合 計 25 100%
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